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Θεολογική Ημερίδα στην Ελευθερούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η επιστημονική ημερίδα του Διϊδρυματικού 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ελλάδα: Εκκλησιαστική Ιστορία και 
Πολιτισμός», που συνδιοργανώθηκε από τα Τμήματα Ποιμαντικής και Κοινωνικής 
Θεολογίας του Α.Π.Θ. και Κοινωνικής Θεολογίας του Ε.Κ.ΠΑ., σε συνεργασία με την 
Ιερά Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως, στο Συνεδριακό Κέντρο της Μητροπόλεως 
«Άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος».

Η Ημερίδα ξεκίνησε με τη συμμετοχή των συνέδρων στη Θεία Λειτουργία που 
τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Ελευθερουπόλεως.

Πριν την έναρξη της Ημερίδος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως 
κ. Χρυσόστομος, απηύθυνε εναρκτήριο χαιρετισμό, ο οποίος αφού ευχαρίστησε 
τους Ελλογιμότατους Καθηγητές και τους σπουδαστές των Μεταπτυχιακών 
Σπουδών αναφέρθηκε δι’ ολίγων στην Ιερά Επιστήμη της Θεολογίας.
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Την έναρξη της ημερίδας κήρυξε ο Διευθυντής του Δ.ΠΜ.Σ. καθηγητής του 
Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας ΑΠΘ κ. Κωνσταντίνος Χρήστου, 
ο οποίος και εξέθεσε τους σκοπούς του προγράμματος και ευχαρίστησε τόσο τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομο όσο και την τοπική 
Εκκλησία της Ελευθερουπόλεως για την φιλοξενία.

Εν συνεχεία οι μεταπτυχιακοί φοιτητές και φοιτήτριες παρουσίασαν τις εισηγήσεις 
τους που αφορούσαν θέματα της Εκκλησιαστικής Ιστορίας.

Την ημερίδα παρακολούθησαν εκτός από τους Φοιτητές του προγράμματος και ο 
Ιερός Κλήρος της Μητροπόλεως Ελευθερουπόλεως με επικεφαλής τον 
Σεβασμιώτατο.

Στο τέλος δόθηκαν σε όλους βεβαιώσεις συμμετοχής στο συνέδριο, καθώς και 
αναμνηστικά δώρα από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη προς τους Καθηγητές και 
τους Φοιτητές.

Μετά τη λήξη των εργασιών της Ημερίδος ακολούθησε πλούσιο γεύμα στο 
Πνευματικό Κέντρο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού που παρέθεσε η Ιερά 
Μητρόπολη προς τιμήν των Καθηγητών και των Φοιτητών, όπου ο Σεβασμιώτατος 
συνομίλησε μαζί τους, τους ευχαρίστησε και ευχήθηκε σε όλους υγεία και κάθε 
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καλό στη ζωή τους.
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